

四类严重违法驾驶人将严管

省公安厅再出重拳整治道路交通安全

对道路安全隐患实施动态排查整治,对严重违法驾驶人实行重点管理,推进公路智能交通安全系统建设。4月2日,省公安厅向全省公安机关发出道路交通安全动员令,再次推出多项重要举措来遏制事故多发,减少人员伤亡。

本报记者 杜洪雷

4月底前摸清

全省公路安全隐患

据了解,我省部分国省道路口、路段交通标志标线和安全设施设置不规范、不合理,甚者缺失,特别是农村平面交叉路口缺少必要的减速、隔离、照明、交通信号灯、警告或禁令标志、交通警示、提示等设施。高速公路安全防护设施严重缺失且标准低,护栏高度和硬度执行的是20年前标准,对大型客货车辆起不到阻挡、防护作用。部分道路交通标志标线缺失,有的临崖、临水、隧道、桥梁、陡坡、弯道等路段未设立限速警示标志。

对此,我省公安机关将联合相关部门,进一步健全道路交通安全隐患动态排查、挂牌督办、定期复查、限期整改等机制。4月底前,全面摸清全省公路安全隐患路段数量和分布情况。年底前,完成通行客运班线和接送学生车辆集中的农村公路急弯陡坡、临水临崖等重点路段的安全隐患治理。同时,公安机关将积极推动农村公路平面交叉路口安全隐患治理,在农村公路平面交叉路口合理设置一批黄闪灯、减速带、标志提示牌。

重点管理四类 严重违法驾驶人

公安机关将把酒驾毒驾、年度交通违法记满12分、年内

有10次以上道路交通违法记录、发生事故负主要以上责任等四种严重交通违法驾驶人,纳入派出所工作,实行重点教育管理,采取登门教育,签订安全协议,及时进行提醒。

探索将驾驶人违法记录纳入社会诚信体系建设内容,及时向社会公布终身禁驾名单。重点强化对记满12分的驾驶人培训教育考试;对客货车驾驶人有违法记分的,及时通知处理并接受安全警示教育;交通违法人员凡有单位的,定期将违法情况通报所在单位。加强对机动车驾驶人培训质量的综合考评,提高培训水平。

推进公路智能 交通安全系统建设

目前,我省公安机关正在积极推进以大数据警务云计算为支撑,覆盖全省高速公路、国省道和重点县乡道路的智能交通安全防控体系建设。要求2015年底,建成全省高速公路智能交通安全系统,部分有条件的地方率先开展国省道、重点县乡道路智能交通安全系统建设,在2017年底,全省全面完成高速公路、国省道和重点县乡道路智能交通安全系统建设。

充分利用科技手段强化车辆和驾驶人源头管理,对交通违法行为实行实时查缉,对重点车辆和驾驶人实施动态监管和属地“户籍化”管理。积极推进农村公路警务区责任制,建立农村交通安全宣传、劝导、检查机制以及重点时段、重点路段查究违法机制。

省财政2500万 帮扶残疾人

本报济南4月2日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达 王业官) 4日,记者从山东省财政厅获悉,为帮助更多残疾人实现就业脱贫致富,近日,山东省财政下达残疾人事业专项资金2500万元,扶持优秀残疾人就业创业基地项目150个、示范基地20个、自主创业标兵150名、致富能手150名和培训残疾人农民工5000名,支持各地开展残疾人就业培训、技术服务、开发就业岗位、改善残疾人实训条件、扩大残疾人自主创业规模,提高残疾人劳动技能,鼓励和帮助残疾人通过劳动脱贫致富。

2600万尾鱼苗 “游”入南四湖

本报济宁4月2日讯(记者 高雯 通讯员 朱辉) 1日,为期两天的南四湖春季增殖放流活动结束,2600余万尾小鱼儿游入南四湖上、下级湖常年禁渔区,此次放流的鱼苗主要为鲢鳙鱼、草鱼和微山湖鲤鱼,将有效丰富南四湖内重要经济鱼类种群数量。

由于持续的干旱,南四湖水域水位比去年同期低了80厘米,对于鱼类的生存和渔业生产产生一定影响。此次为期两天的春季增殖放流活动,将2600余万尾鲢鳙鱼、草鱼和微山湖鲤鱼放入南四湖,将对恢复湖内重要经济鱼类种群数量,丰富湖内鱼种结构起到重要作用。“常年禁渔区内的水位,相对还比较适宜鱼类生存。”微山县渔管委相关负责人说,此次放流活动,将有效恢复湖区生物多样性、保护湖区生态平衡。

车载20吨合金,受雨淋自燃

黄岛消防一小时将火扑灭,未造成人员伤亡

本报青岛4月2日讯(记者 潘旭业) 2日7时许,位于黄岛区红石崖街道一栋平房院内停放的货车因遮盖不严,车上所载的20吨镁钙合金被雨水淋后发生自燃,并引燃平房内存放的部分货物。接到报警后,7部消防车赶到现场,使用干粉消防车经过1个小时的扑救,将明火扑灭,并使用挖掘机对残余金属物质进行沙土掩埋。所幸,火灾并未造成人员伤亡。

2日7时29分,青岛市公安局消防支队开发区消防大队接到报警,位于红石崖街道柳河路626号院内,一辆载有20吨金属物质的大货车发生燃烧,火势猛烈。接到报警后,青岛开发区消防大队立即调集了7部消防车40余名消防官兵赶到现场进行扑救。

此时,天上还在淅淅沥沥下着小雨,消防官兵到达现场后看到,起火位置在不邻近路边的一栋平房院内,现场火势非常大。由于只有通过胡同才能进入院内,抵达的消防车无法全部进入。消防官兵与货车车主沟通了解到,车上装有20吨镁钙合金,可能因货车遮盖不严,雨水遇到镁钙合金发生化学反应引起火灾。



黄岛消防官兵正在灭火。(消防供图)

由于车上的部分金属包装桶已被烧裂,暴露出来的金属遇雨水反应燃烧更加猛烈,火势变得更大,并引燃了一旁的民房。现场指挥员立即组织到场的干粉消防车喷出干粉进行覆盖,并用水枪对周边起火房屋灭火。8时30

分许,明火被完全扑灭。

9时许,记者在现场看到,院内有被烧毁后的货车残骸。由于还有部分镁钙合金未充分燃烧便被扑灭,为防止再次燃烧,两辆大货车正在往院内运土,一辆铲车和一辆挖掘机正在对残余的金

属物质进行掩埋。消防、安检、环保、城管等部门都在现场。黄岛区环保部门表示,因货物量较少,自燃不会对环境产生影响。

据悉,停放货车的平房院内无人居住,此次火灾未造成人员伤亡。

“放鸽子”团伙诈骗彩礼百万

作案范围涉及多个省市,8名嫌疑人已被刑拘

本报菏泽4月2日讯(记者 赵念东 通讯员 申昭彬)

一诈骗团伙以介绍云南女子来山东结婚索要彩礼、路费的名义实施诈骗,而所介绍女子在与当事人结婚一段时间后“蒸发”。这个“放鸽子”诈骗团伙涉案范围跨越云南、四川、山东、北京等地,作案15起,涉案金额达100余万元。目前,该团伙被菏泽巨野警方破获,8名嫌疑人被抓。

2014年9月11日,巨野董官屯派出所接到田某报案称:“余平香”等人以结婚索要媒礼、路费的名义骗走其十余万

元,诈骗得逞后,“余平香”等人不知所踪。接到报案后,巨野县公安局刑警大队民警立即调查。

经初查发现,2014年3月份,张某伙同“老和”“余平香”等人以结婚要彩礼、路费的名义向田某索要十余万元,后将“余平香”从云南带来与受害人田某办理结婚手续过日子,“余平香”在田某家中生活6个月后“蒸发”,不知所踪。

经进一步查证,持“余平香”身份证件的女子真实姓名为冯某,她冒用“余平香”的户口信息,用自己的照片制作了假

身份证。办案民警推断,这是一个有预谋、有组织的婚姻诈骗团伙。

立案后,民警展开侦查。根据了解到的犯罪嫌疑人情况,将涉案人员的照片拿来让受害人、证人辨认,成功锁定具有重大嫌疑的犯罪嫌疑人张某、郭某、和某等人。犯罪嫌疑人张某多次以索要彩礼的名义在董官屯镇周边村庄、大义镇周边村庄等地实施诈骗。

2015年2月11日,民警将犯罪嫌疑人张某拘传至巨野县公安局刑警大队。张某交

代,他伙同和某、郭某、余某、李某等人,以介绍云南女子来山东结婚为由索要彩礼、路费实施诈骗。

近日,办案民警根据掌握的线索,分别奔赴北京、云南、四川等地将包括和某在内的另外7名嫌疑人抓获。经查,该诈骗团伙涉案人员有23人,涉案范围跨越云南、四川、山东、北京等地,作案15起,涉案金额高达100余万元。

目前,这个特大婚姻诈骗团伙23名涉案人员中的8人已被刑事拘留,案件还在进一步调查中。

对排查中发现的严重消防隐患和消防违法行为,执法人员实行“零容忍”,铁腕处理。截至目前,全市共关停违法企业26家,治理“三合一”(生产、生活、住宿)场所105处,撤离企业违规住人厂区151家,拆除企业彩钢板临时建筑面积9570平方米,拆除企业除彩钢板外的违章建筑面积3800平方米,拆除易燃可燃专修材料或隔热保温层面积420平方米,安监部门查处违规使用氨制冷企业16家,公安机关拘留企业消防违法人员10人,公安消防部门临时查封企业危险部位或场所19处。